

## August Konkel 博士，箴言，第三节

© 2024 August Konkel 和 Ted Hildebrandt

这是奥古斯特·昆克尔博士在教授箴言时的讲话。这是第三节，第一讲，帮派，智慧女士的呼唤。

欢迎回到箴言，这是我们本系列讲座的第三部分。

在上一课中，我们学习了箴言 1 章 1 到 7 节。这里我们想介绍我们所说的第 1 章到第 9 章的整个教学部分。在箴言的教学部分中，有一个系列会谈。我称它们为讲座。这可能是一个不好的术语，因为当你想到讲座时，你可能会想到一位教授，也许是像我这样的人，他在课堂上没完没了地喋喋不休，可以在短短几分钟内让最聪明的人瘫痪。

嗯，这根本不是这些的目的。他们是一个谈话。他们是一位父亲，总是称呼他的儿子，这是一个通用术语。

它应该以希伯来语为人所知。与世界上许多语言一样，希伯来语的特点是使用性别来实现名词的功能。因此，您不知道名词是主语、宾语、间接宾语还是所有格。

它与名词的性别识别方式相一致，有时当名词实际上还涉及性的性别区别（例如儿子或女儿）时，会产生一点混乱。因此，大多数语言在这方面都变得通用且具有包容性。这就是希伯来语“儿子”一词的含义。

英语中“man”这个词过去也是这样。但当然，一切都改变了。所以在这里我们让父亲介绍孩子，你会发现这种情况在前九章中专门发生了 10 次。

现在，在前九章的这 10 个小谈话之间提供了各种插曲和其他类型的信息。但我们将第一次谈话开始。现在，我们已经不清楚为什么在引言之后立即从这里开始谈话，然后是本章中智慧女士的召唤。

我们不知道箴言集是如何产生的。这是很明智的，因为箴言所做的是介绍这些谈话进行的方式。这是第一个。

我的儿子，请听听你父亲的教导。注意你母亲的教导，因为它是你脖子上的恩典花环。这是你头上的花环。

对于智者来说，你能做的最有特色、最有尊严的事情，你在社会关系中能拥有的最高地位，都是从听父母的话开始的。孝敬你的父亲和母亲。这就是敬畏主的人的态度。

因此，所有这些谈话都是这样开始的。你是一个需要知道的人。生活技能并不是与生俱来的。

对于他们来说，这些知识只有一个来源。这个逻辑来源就是那些给了你生命的人，让你现在成为一个家庭的一部分并生活在这个世界上。所以这是对社会运作的基本方式的假设。

正如我母亲常说的一句谚语，家如此，国亦如此。社会总是围绕着家庭而构建的。家庭必须让孩子知道他们真正的亲生父母是谁。

每个孩子都想知道这一点。这个规则没有例外。不是每个孩子都这样。

这就是家庭被破坏的悲惨现实。每个父母都希望自己的孩子能够理解他们、倾听他们、尊重他们。这只是一种与生俱来的关系，无论我们如何尝试重新定义家庭，这种联系都无法被打破。

敬畏耶和华的人和有智慧的人都知道这一点。因此，教学是在家庭中进行的。圣经中我们有一些这样的片段。

在列王记上1.6中，大卫家中之所以发生叛乱，是因为他没有管教亚多尼雅，也没有纠正他。因此，谚语提供并代表了这种父母的教导。这不是教室，但这些小谈话可以在任何类型的环境中进行，这比教室有效得多。

当然，年轻人不仅仅是一个孩子。《箴言》中的青年，na'ar这个词，总是指某人，至少在青春期，正在进入成年期的人，以及需要学习社会运作方式的人。因此，智慧赋予了这种现实。

这是最重要、最基础的教育。正如我们从《箴言》及其各种典故中看到的那样，《摩西五经》、摩西的教导是所有这些教导的基础。我们必须学习的是神所说的孝敬父母、不杀生、不偷盗、不奸淫等基本的事情。

所有这些基本价值观都是父母必须教给孩子的东西。现在，年轻人面临着巨大的挑战。年轻人面临的最大挑战始终是他们的朋友。

所有的年轻人都希望被接受。那是他们的向往。因此，他们希望融入自己的家庭和亲人。

但在自己的家庭之外，他们希望被接受。现在，如果家庭单位破裂，孩子得不到父母应有的照顾，这就会成为一个真正的问题。然而，问题的另一个事实是，我们所有人的内心深处都有一种由自己决定什么是善的诱惑。

我们将决定什么是对的，什么是错的。当然，当我们这样做时，不管对上帝和智慧敬畏如何，选择总是不好的。所以，我们在这里举办的第一场讲座是我们需要谨慎选择朋友的讲座。

我们选择的朋友有时会成为一个群体。我们可以称他们为派系。但有时他们更险恶。

我们称他们为帮派。而且该团伙只顾自己的利益。这段文字以最生动的方式描述了帮派的本质、其价值观以及其运作方式。

从这个意义上说，从父亲的谈话中，这句谚语被汇集到今天，它没有发生任何变化。该团伙承诺什么？好吧，他们说，我们是你的朋友。我们会给你陪伴。

此外，我们将团结在一起。我们将拥有一大袋钱，并且我们将分享它。那么我们怎样才能拿到这一大袋钱呢？好吧，你从拥有它的人那里拿走它。

你还要去哪里得到它？所以，父亲在这里分两部分警告儿子。这是上诉。这是方法。

但这就是结果。这些暴力团伙成为其暴力行为的受害者。我想，当你靠剑生存时，你就会死于剑下，这是一种说法。

因此，从本质上讲，暴力是一个陷阱。现在，有一些问题是第 17 节应该如何解释为隐喻。关于一只鸟和一个陷阱，这句话说了什么？是不是说如果那只鸟看到你设下陷阱，它显然就会躲开？还是说你可以在鸟儿注视的时候把陷阱设在它的正前方，它仍然会直接飞进去？这句谚语实际上可以双向解读。

但我喜欢后一种方式，因为我认为它更真实。我父亲过去常常捕捉动物。动物不会因看到你设置陷阱而惊慌。

大多数时候，它们很.....你绑上一个.....嗯，我们过去常常捕捉兔子。我意识到这对现在的一些人来说可能是一件非常可怕的事情，但这就是我们捕捉它们来喂鸡的方式。但兔子不理睬你把网套绑起来。

那完全没问题。他仍然会直接陷入困境。我认为这就是这里的谚语所说的为鸟设网的意思。

你可以设置网，然后将种子撒在网中，鸟儿可以看着你这样做。他对此浑然不觉。他会直接飞进去并被抓住。

现在，对我来说，这是该团伙发生的事情的最佳写照。你可以指出这个帮派成员、这个帮派成员、这个帮派成员发生了什么，以及他们的可怕结局，以及由此带来的悲惨后果，但这并不重要。该人仍会加入该团伙。

这种事经常发生。这是父亲的担忧。所以，他担心这种欺骗不会发生。

这些团伙成员，归根结底，是自己的生命受到威胁。他们的贪婪将会毁灭他们。这就把我们带到了愚人的问题上，就是那些根本不敬畏主的人。

事实上，正如我们在箴言中学到的那样，几乎每个人都是如此。我们从智慧女士的召唤中看到了这一点，即第一章第 20 至 33 节。现在，有一种我们所说的 Chiasmatic 结构。换句话说，它就像开始一样结束，并且发展到一个要点。

重点是中间的那个。在这种情况下，这是智慧女士召唤的第26和27节，其中，当灾难来临时，智慧只能说，我已经告诉过你了。青少年可能会加入帮派，青少年也可能会承受加入帮派的后果。

还能说什么？好吧，无非是，我告诉过你了。这就是智慧女士呼吁所有人的这一点、这一呼吁的本质。但她确实吸引了所有人。

她出现在公众面前。她在十字路口，在大门的街道上。每个城市，无论是大城市，都有城墙。

因此，它有一个重要的入口来保护城市内的每个人。在那个入口处，你必须监视每个进出的人。您想知道敌人是否正在渗透城市。

因此，它有一些开放空间，大门两侧都有各种办公室，您可以在其中处理可能在城外进行的交易和业务。然后，从大门开始，小路分叉到城市的各个区域。就在那里，在那个角落，在那个时刻，在那个头，正如这些经文所说，智慧女士正在发出她的呼吁。

她告诉那些容易上当受骗的人，他们应该长大。她在告诉人们，她警告人们不要傲慢地珍惜蔑视，或者不要那些自认为已经知道一切的傻瓜。她呼吁他们返回纠正。

因为如果他们不这样做，如果他们放弃智慧，她的手就已经伸出了。这是一个警告。他们拒绝接受她提出的纠正和建议。

那将是灾难性的。因此，蔑视和嘲笑就会随之而来。他们的灭亡将像风暴一样加剧。

灾难之日变成烦恼之日、折磨之日。所以，愚人的命运就是他们犯了不敬畏主的错误。事实上，她对傻瓜的警告实际上是在召唤智者。

她在鼓励他们。她要求他们注意。她其实对这个傻子不抱希望。

因为一旦他们做出了这个决定，一旦他们拒绝了对神的敬畏，他们就会变得无可救药。当然，现在这并不是一个绝对的规则。这并不是说走正路的人永远不会改变自己的人生轨迹并学习敬畏神。

智慧女士可不是这么说的。但她说这是规则。规则是，一旦你设定了人生的方向，它就很难改变。

从这个意义上说，例外证明了规则。因此，必须开始的是敬畏主以及随之而来的教导的纠正。人类的悟性本身就是有缺陷的。

它被拒绝，而损害了拒绝它的人。愚人将因误入歧途而死亡。但顺从的人，这是重要的一点，是那些将生活得有把握的人。

相比之下，他们将生活在安全之中，因为他们不需要担心即将到来的麻烦的日子。

这是奥古斯特·昆克尔博士在教授箴言时的讲话。这是第三节，第一讲，帮派，智慧女士的呼唤。